	СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного Общего собрания акционеров

Акционерного общества «Мичуринский локомотиворемонтный завод «Милорем»
Уважаемый акционер!

             Акционерное общество «Мичуринский локомотиворемонтный завод «Милорем» (место нахождения: 393761, Тамбовская область, г. Мичуринск, ул. Привокзальная, д.1), сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров АО «МЛРЗ «Милорем», которое состоится 4 марта 2020г.
Форма проведения внеочередного Общего собрания: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование (собрание).
Место  проведения Собрания: 392000, Тамбовская обл., г. Тамбов, ул. Державинская, д. 16 а, оф. 40, каб. 416.

Регистрация участников производится 4 марта 2020 года по адресу: Тамбовская обл., г. Тамбов, ул. Державинская, д. 16 а, оф. 40, каб. 416.

Начало регистрации участников: 13 час. 00 мин.

Время проведения собрания: 13 час. 30 мин.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров: 8 февраля 2020 года.

   Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные.

Во внеочередном Общем собрании могут принимать участие, лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в Собрании, а также лица, к которым права указанных лиц на акции АО «МЛРЗ «Милорем» перешли в порядке наследования или реорганизации, либо их представители, действующие на основании доверенности на голосование или закона.

Для участия в собрании акционеру - физическому лицу необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность. Уполномоченному представителю акционера - физического или юридического лица необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, и доверенность, оформленную в соответствии с требованиями статьи 57 Федерального Закона «Об акционерных обществах».

           Если от имени акционера – юридического лица в собрании примет участие единоличный исполнительный орган, дополнительно необходимо иметь при себе заверенную копию документа, подтверждающего избрание (назначение) данного лица на соответствующую должность.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.
О предоставлении согласия на совершение крупной сделки по предоставлению Обществом поручительства АКБ «Абсолют Банк» (ПАО) за исполнение ООО «Милорем-Сервис» обязательств по Соглашению о порядке предоставления кредитов № Мск-082/КСв-2019.

2. О предоставлении согласия на совершение крупной сделки по предоставлению Обществом поручительства АКБ «Абсолют Банк» (ПАО) за исполнение ООО «Милорем-Сервис» обязательств по Договору о выдаче банковской гарантии.

Лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем Собрании акционеров АО «МЛРЗ «Милорем», вправе ознакомиться с нижеследующей информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению внеочередного Общего Собрания акционеров АО «МЛРЗ «Милорем» (далее именуется – Информация):

	· Проекты решений внеочередного общего собрания акционеров.

· Проект Договора поручительства в обеспечение исполнения обязательств ООО «Милорем-Сервис» по Соглашению о порядке предоставления кредитов № Мск-082/КСв-2019.

· Проект Договора поручительства в обеспечение исполнения обязательств ООО «Милорем-Сервис» по Договору о выдаче банковских гарантий.

Ознакомиться с вышеуказанной Информацией (материалами) можно с «12» февраля 2020 года по «03» марта 2020 года включительно по адресу: 393761, Тамбовская область, г. Мичуринск, ул. Привокзальная, д.1, АО «МЛРЗ «Милорем», 2-ой этаж, приемная Генерального директора с 09.00 час. до 18.00 час., кроме субботы и воскресенья, «04» марта 2020 года указанные документы будут предоставляться с момента  начала регистрации лиц, участвующих в Собрании, до момента закрытия Собрания по адресу:  Тамбовская обл., г. Тамбов, ул. Державинская, д. 16 а, оф. 40, каб. 416.
По требованию лица, имеющего право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров АО «МЛРЗ «Милорем», Общество предоставляет ему копии указанных документов за плату в установленные законом сроки.

Со всеми вопросами просим обращаться также по телефонам (985) 649-10-55,                             
Совет директоров АО «МЛРЗ «Милорем»


